



用专业和执着诠释大爱

——记商丘市第五人民医院皮肤科

文/图 本报记者 刘辉 傅冬咏



邓主任参加梁园区第五届政协会议



邓主任担任“中国整形美容协会美容与再生医学分会皮肤色素性疾病专业委员会商丘协作组”组长



邓主任为病人治疗



邓主任为病人检查



红胎记治疗前



红胎记治疗后



青胎记治疗前



青胎记治疗后

邓主任胎记血管瘤诊疗中心简介

邓主任(邓娟)胎记血管瘤诊疗中心,隶属于商丘市第五人民医院,成立于2007年,至今已有10年历史,是豫东地区成立时间最早、治疗设施最全、胎记血管瘤治疗技术最先进的专业诊疗中心。中心自成立至今,先后投入巨资引进美国、以色列、德国、韩国等国家先进胎记血管瘤诊疗设备。

胎记血管瘤治疗四大优势:

专家强。该中心专家均具有10年以上临床经验,是我国第一批胎记激光治疗医务工作者。中心主任邓娟被患者誉为“豫东胎记血管瘤治疗第一人”。

技术高。引进以色列飞顿694红宝石激光系统,被誉为“治疗青胎记技术之母”,1—4次治愈各种青胎记,效果显著。引进美国赛诺秀585脉冲染料激光系统,享誉全球的血管瘤治疗技术,被誉为治疗红胎记等皮肤血管疾病的“金标准”,一般红胎记经过3—5次治疗即可祛除。

效果好。一般治疗各种青红胎记、血管瘤,不破皮、不渗血、不留疤、痛苦小。

口碑佳。中心成立10年来,成功治愈3万余名各类胎记血管瘤患者,被誉为豫东胎记血管瘤治疗第一专科。

“作为一名医生,首先要有一颗爱心,如此才能真正从患者的角度出发,在治病的过程中做到救人;其次,要有精湛的技术和高超的医疗水平,这不仅是医疗技术的需要,而且是职业道德的要求。只有这样,才能使自己真正做到对患者负责。”这是商丘市第五人民医院皮肤科主任邓娟的座右铭。她是一名具有医学硕士学位的农工党党员,梁园区政协委员,中国医师协会皮肤科医师分会委员,中华医学会河南省第一届血管瘤与脉管畸形委员,中国整形美容协会会员,中国整形美容协会美容与再生医学分会色素性疾病专业委员会委员,中华医学会商丘分会皮肤科委员。

她曾获得2013年我市首届“百姓心中最美医生”称号,其先进事迹入选“中原经济区高端论坛”丛书;2015年被评为“商丘市首届最美医生”;2016年被市卫计委授予“先进科技工作者”称号;2016年,参加首届“更美”青年医生大赏获“百强新锐医师”称号,并应邀在河南电视台九套《电视门诊》节目中做血管瘤治疗专题讲座;2017年5月,在中华医学会第14次医学美容学术大会做《脉冲染料激光治疗鲜红斑痣的临床疗效观察》专题报告,临床疗效获得与会专家的一致好评;2016年7月、2017年7月,多次组织我市皮肤医学学术交流研讨会,开展基层医生大讲堂,为我市及周边皮肤科医生的临床诊断提供交流学习平台,活跃了我市皮肤疾病方面的学术交流。

用坚韧和执着谱写传奇

邓娟一贯坚持“仁心仁术,治病救人”的医德医道,努力让患者“抬起头来”,重燃患者对生活的希望。只要看到被治愈的患者眼中重新燃起对生活的希望,不管多苦多累,她觉得都是值得的。她尽己所能救死扶伤,让每位患者重获生理和心理上的健康,急病人之所急,想病人之所想,用坚韧和执着诠释了医者仁心、大爱无疆的至高境界和品质。

她谱写了我省胎记治疗新的传奇,从事胎记血管瘤治疗10余年临床经验,拥有扎实的皮肤病专业理论知识和较强的临床实践能力,先后在国内外专业学术刊物发表胎记血管瘤论文4篇、专著2部。经过长期临床探索,她对各种青、红胎记,血管瘤临床诊断及治疗积累了丰富的经验,擅长采用综合技术(激光、药物、手术、物理),无创治疗太田痣、咖啡斑、毛痣、血管瘤、鲜红斑痣、疤痕等色素性、血管性皮肤病,治疗安全、有效。

用专业和实践服务患者

由邓娟组建的血管瘤(畸形)诊疗中心是商丘市第五人民医院皮肤科重点专科,一直以“优质服务和先进技术”为宗旨,结合本专业发展的特点及优势形成以皮肤血管性病及色素性病治疗为特色,其他综合皮肤科疾病、皮肤激光及皮肤年轻化治疗为重点的诊治格局,积极开展皮肤血管性及色素性病变的科普宣传教育,让皮肤血管性及色素性病知识走向民众。积极实施临床路径管理,开展优质诊疗、护理服务,进一步提高临床诊治技术及群众满意度。通过人才培养及技术培训,组织多次区域皮肤学术交流,带动乡镇卫生院、社区服务中心的诊疗技术整体水平的提高,促进我市皮肤血管性及色素性疾病诊断及治疗的快速发展。

邓娟不仅拥有扎实的皮肤病专业理论知识,而且有较强的临床实践能力,尤其对皮肤血管性疾病和色素性疾病诊断及治疗有丰富的经验和深入研究。她先后与上海华山医院、北京北大第一医院、中国医学科学院整形医院、南京皮肤研究所等国内皮肤科领先医院的专家交流学习,先后在国内核心期刊发表血管性疾病临床治疗研究多篇,受邀参加国内皮肤血管性疾病诊断及治疗相关论著的编制工作,为血管性疾病诊断及治疗做了大量工作,努力提高自己的诊疗水平,更好地为患者提供优质的医疗服务。

开展公益活动播撒爱心

开展社会公益性治疗和救助,不断提升科室和基层医疗机构在诊疗疑难皮肤病的水平,是邓娟又一服务创举。

2015年9月19日,邓娟的病房来了一名家住夏邑县北岭镇叫卢某的患者,患者经诊断为鲜红斑痣,之前的治疗留有疤痕,现已错过最佳治疗时期。而这位患者是个苦命的小姑娘,她父亲早在她出生时已去世,其母亲也在生下她不久后改嫁,她自小跟着爷爷奶奶生活。邓娟分析鲜红斑痣是血管性疾病的一种,其发病规律有其特殊性,最佳治疗期为婴幼儿期。此患者眼下没有功能性损伤,主要为心理方面的伤害,如不能得到及时有效的治疗,随着时间的发展有可能增厚变形。为解决此问题,邓娟几次找院领导汇报,小姑娘的治疗费终于有了着落。

通过这件事,邓娟经过不断的努力与争取,“童颜无记美丽人生”公益救助项目在中国社会福利基金会立项,并于2016年9月9日在腾讯公益上线,她努力发动全社会的力量帮助需要帮助的患儿,在全国范围内为贫困家庭胎记血管瘤患儿提供救助。2016年,邓娟的真实经历被拍摄成中国首部关注胎记血管瘤患儿的公益微电影《童颜无记》,在国内胎记血管瘤行业引发了较大反响,受到社会各界的认可和广大患者的一致好评。

截至2017年7月,由邓娟倡议发起,由中国社会福利基金会立项的“童颜无记美丽人生”针对贫困家庭胎记血管瘤患者进行的公益救助活动,共计帮助115个困难家庭解决了治疗费用。邓娟本人于2017年“99公益日”作为“童颜无记美丽人生”公益项目的形象宣传大使,让更多的人关注关爱胎记血管瘤患儿。

地址:商丘市凯旋北路与建设路交叉口向北200米路东,商丘市第五人民医院(门诊楼二楼皮肤科);
乘车路线:火车站乘坐25路或61路公交车,到市五院下车;
联系电话:0370-2289120,15993909120(邓娟主任);
微信:wydzr120;QQ:3117798661;
网址:www.sqsrmyy.com